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OPSTINSKO TAKMICENJE I1Z FIZIKE ZA UCENIKE DEVETIH RAZREDA
1)

E GOV NG

a) Odredi veli¢inu tackastog naelektrisanja ako je na udalyenosti od r=6cm jadina polja
u vazduhu 6 l{}ﬁ:-

L

b) Na kojoj udahienosti ¢e to naelektrisanje, u sredini &ija je rel permitivnost £.-2.
obrazovati polje iste jadine?

ko=9-10° 23 (20 BODOVA)

2) U elektniénom kolu prikazanom na slici odredi pokazivanje ampermetra | voltmetra, te
struju kratkog spoja ako je vanjski otpor R = 9,5 0 unutradny otpor izvorar =~ 0.5 £, a
elektromotoma sila 1zvora E = 5 V. Otpor provodnika se zanemaruje. Koliki bi napon

pokazivao voltmetar kada bi se prikljutio na polove izvora? Otpor voltmetra se
takodjer zanemaruje

g =-

E,r (20 BODOVA)
3) Elektniéni grija¢ ukopéan na napon U=220 V treba da zagrije 704 g vode od 10 °C na
100 °C. Jatna struje 1znosi 2A. a) Koliko je vremena potrebno zagrijavati vodu?
b) Koliko ¢e se elektnéne energije potroditi? (20 BODOV A)

4) Nit od volframa imma pnn 0 “C duZinu 5 cm 1 povr§inu presjeka 1,1- 10 * moy'. Kolikas 3

mewchuzmlhdauomprikljwimmpmIZGV,;d:njcudtnjﬂ:m
temperatura 2900°C. Termicki koeficijent otpora volframa je 4.2 - 10 'K (20 BODOV A)

5) Koliki je napon na krajevima provodnika otpora 5 Q ako kroz njegov presjek svake
dvije sekunde protekne 1.56- 10 Welektrona ? e= 1.6 10'°C (20 BODOVA)



